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Праздник  вступления в ряды ЮИД в детском саду.

Цель : привлечение детей к проблеме  профилактической работы по ПДД.
Задачи :
· формировать знания детей о способах предотвращения  дорожных аварий, учить детей передавать полученные знания другим.
· Воспитывать коллективизм, дружелюбие, умения  приходить на помощь другим .

Материалы: значки для отряда, музыкальное сопровождение, колокольчики, машинки и рули.
Ход мероприятия :
Ведущий . 
Город , в котором с тобой мы живем
Можно по праву сравнить с букварем
Азбукой улиц, проспектов, дорог
Город дает нам все время урок.
Вот она азбука над головой, -
Знаки развешены вдоль мостовой.
Азбуку города помни всегда,
Чтоб не случилась с тобою беда!

Ведущий. Ребята, мы с вами живем в красивом селе с зелеными широкими улицами и переулками. По ним движется много легковых и грузовых автомобилей, едут автобусы. Пешеходы переходят улицу. 
А, вы, знаете правила дорожного движения. Всегда ли вы их соблюдаете? 
Но, далеко не все поступают правильно.
А  сегодня нам помогут вспомнить правила дорожного движения и как правильно вести себя на дороге вот эти ребята. Они  будут в детском саду помогать изучать нам правила дорожного движения, будут играть с нами и рисовать дорожные знаки. И называются они –  отряд ЮИД. И сегодня день рождение нашего отряда ЮИД «Зебренок» 

 1 ребенок. 
Здорово, ребятишки!
 Мы приветствуем вас!
 Агитбригада наша
 Просто высший класс!

2 ребенок.
 Есть в Амзе юный отряд,
Состоит он из дружных ребят,
Учим правила мы ПДД
И доносим тебе и тебе
3 ребенок.
Встречаем много знаков на дороге
Мы все запомнить их должны,
Где ребятам перейти дорогу
Мы отряд ЮИД всегда в подмогу.

4 ребенок.
И тогда на Земле не бывать ДТП.Будем знаки дорожные знать,
Надо выше всем брать
И на Марс нам слетать
Как у них с ПДД разузнать.
 
Дети садятся на стульчики. Под музыку появляется Баба – яга.
Баба – Яга. И куда это я попала-прилетела?
Видимо что- то не то наколдовала!
Ведущий 
 Ты попала в зал  нашего детского сада
Здесь выступает наша агитбригада  «Зебрёнок».
Баба – Яга. 
И про что вы выступаете?
Подумать можно, много знаете?.
Ведущий. 
Мы знаем, что по улице не ходят просто так.
Когда не знаешь правила, легко попасть впросак.
Всё время будь внимательным и помни наперёд:
Свои имеют правила шофёр и пешеход

1 ребёнок. 
Мы знаем – дорога — не шутка, а жизнь.
Ты выучи знаки и правил держись!
Чтоб не приключилась такая беда,
Дорожную Азбуку помни всегда!
Баба – Яга. 
Придумали какую – то азбуку движения…
Ведущий . 
К правилам нужно иметь уважение!
Баба – Яга.  
Вот уж нет, не буду я правила учить.
Можно и без правил хорошо прожить.
Ведущий . 
Что ж, попробуй и без правил
Ну а мы тебя поправим.
Если сделаешь не так,
То услышишь этот знак ( звук колокольчика)
Баба – Яга. 
И без вас всё знаю.
Пойду да погуляю.
(Баба – Яга пошла по «дороге»,  по которой едут «машины» – мальчики с рулями в руках.  Раздаётся звук колокольчика. Баба – Яга бегает по проезжей части.)
2 ребёнок. Обращаясь к Бабе - яге
Знает каждый гражданин,
Что в любое время года
Мостовая – для машин,
Тротуар – для пешехода.
Баба –Яга.
Ладно, по улице я знаю, как ходить.
И дорогу знаю я как переходить.
(Пытается перейти дорогу не по пешеходному переходу. «Машины» тормозят.  Раздаётся звук колокольчика.)
Баба – яга. 
Что я сделала не так.
Ну, чего даёте знак?
Выходит «Светофор» - ребенок 
Я и вежливый и строгий,
Я известен на весь мир
Я на улице широкой-
Самый главный командир!
Я – светофор!
Я – светофор!
Я с виду грозный и серьезный
Долговязый светофор!
Свет зеленый – проходи!
Желтый – лучше подожди
Если свет зажегся красный
Значит, двигаться опасно!

Ведущий : 
Ну. А теперь Баба – яга посмотри, на то , как наши ребята  умеют выполнять  сигналы светофора и поиграй вместе с нами

Игра «Светофор» проводится со зрителями и Бабой ягой.
Ход: Светофор показывает цветные карточки, по сигналу которых нужно выполнить определенные движения. Зелёная – топать, желтая – хлопать, красная – стоять!
Ведущий:
 А теперь Баба яга посиди и послушай нашу песню О ПДД и стихотворения
Ну, а теперь ЮИД - отряд
Становитесь дружно в ряд
Про все правила и знаки
Вы пропойте для ребят

Отряд исполняет песню о ПДД или дорожных знаках.

1 ребенок.
 По улицам мчатся «Рено», «Мерседесы», «Камазы» и «Кразы» и «Жигули»
И город уже маловат им и тесен, и пробки грозят нам завязнуть в пути.
2 ребенок.
 Но как обеспечить всем нам безопасность
Чтоб каждый дошел и доехал домой?
 Усилия в жизни не стали напрасны
 И радости все не прошли стороной.

3ребенок
Для всех мальчишек и девчонок.
По ПДД мы знания донесем
Мы - за безопасное движение,
И село свое не подведем!

Ведуший:  
Наш девиз «Правила  дорожные всем нам  знать положено!»
Закон юидовца:   Красный – стоп, желтый–   жди,  а зелёный – проходи!
Баба – Яга.
Всё я точно поняла. Вот спасибо! Ну, дела!
Чтоб в беду не попадать,
Правила движения надо выполнять!
До свиданья скажу вам,
Побегу скорей к друзьям.
Надо всех друзей собрать,
Что узнала – рассказать.

Ведущий :
-Правила движения соблюдать всем надо.	
Об этом всем напомнил наш отряд «Зебренок».

-Ну а сейчас наступает торжественный момент (звучит туш) .
Мы принимает в отряд ЮИД наших детей (называет по фамилии и имени)
Дети выходят по очереди встают полукругом.

Ведущий читает клятву:

Мы юидовцы вступая в отряд юных инспекторов движения, перед лицом своих товарищей торжественно клянемся!
- быть достойным членом отряда ЮИД и примером для всех ребят.
- непримиримо относится к нарушителям ПДД
-всегда приходить на помощь тому, кому трудно
-хорошо знать и выполнять правила дорожного движения.
В конце каждого предложения дети повторяют хором - КЛЯНЕМСЯ
Инспектор повязывает всем галстуки и раздает значки.
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